



Menu Pizzeria Locanda Ferrari

https://it.menulist.menu Via Antonio Brugnoli 244, 44020, Goro Italia, GORO, Italy (+39)0533996546,(+39)533996448



Un completo menu di Pizzeria Locanda Ferrari da GORO con tutti gli 10 portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a User di Pizzeria Locanda Ferrari: Abbiamo dormito una notte e cenato la sera , le stanze pulite ed accoglienti, a cena abbiamo preso un menù degustazione di mare cozze in umido con pomodoro ottime, spaghetti alle vongole discreti troppo cotti e vongole con un po di sabbia, misto di mare gratinato non abbastanza caldo il piatto e troppa impanatura sui frutti di mare, assieme al secondo il titolare ha portato una focaccia bianca con rosmarino olio e sl... leggere di più. Pizzeria Locanda Ferrari di GORO è un rilassato caffè, dove con un caldo caffè o una dolce cioccolata puoi gustare uno snack o un dolce, e puoi aspettarti la squisita tipica cucina di frutti di mare. Naturalmente, c'è anche deliziosa pizza, cotta appena sfornata secondo una ricetta originale.

Menu Pizzeria Locanda Ferrari



Piatti di pasta

SPAGHETTI ALLE VONGOLE

Frutti di mare

GAMBERI

Kalte

ANTIPASTI

Digestivi - digestivi

LIMONCELLO

Flatbreads

BIANCA

Questi tipi di piatti vengono serviti

SPAGHETTI

Antipasti

FOCACCIA ANTIPASTO

I piatti sono preparati con questi ingredienti

FRUTTI DI MARE POMODORO

Menu Pizzeria Locanda Ferrari



Pizzeria Locanda Ferrari

Via Antonio Brugnoli 244, 44020, Goro Italia, GORO, Italy Orari di apertura:

